

JEGYZŐKÖNYV

a Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata, mint Pályázató Bírálóbizottságának (a továbbiakban: Bizottság) 2021. augusztus 06. napján 09 óra 00 perces kezdettel megtartott üléséről.

A pályázat tárgyát:

„**Vagyon- és vagyonhoz kapcsolódó felelősségbiztosítás egy évre - 2022. év**”

A jegyzőkönyv felvételének helye:

Budapest Főváros XI. kerület Újbudai Polgármesteri Hivatal
1113 Budapest, Bocskai út 39-41. II. emelet 234-es tárgyaló.

Jelen vannak:

- Nemessné dr. Bérczi Szilvia – a Jegyzői Igazgatóság igazgatója, a Bizottság elnöke,
- Fölker Elemér – a Központi Iktató referense, Előkészítő, a Bizottság tagja,
- dr. Lantos Ottó helyett Záborszki Andrea – a Költségvetési Csoport munkatársa, a Bizottság tagja,
- dr. Szende Dávid helyett dr. Szentmártoni Krisztina – jogtanácsos, a Bizottság tagja,
- dr. Laczkó Kata – a Közbeszerzési Csoport munkatársa, Lebonyolító, a Bizottság tagja, jegyzőkönyvvezető.

A Bizottság a megjelent tagok száma alapján határozatképes.

A Bírálóbizottság elnöke megállapítja, hogy az ülésen megjelent tagok száma alapján a Bizottság határozatképes. Javasolja, hogy a Bírálóbizottság a fenti tárgyú pályázati eljárásban érkezett **pályázatok értékelését, valamint a döntési javaslatokat** vegye napirendre. Bizottság a napirendet egyhangúlag elfogadta.

A Lebonyolító a Bizottság elé terjeszti, hogy a regisztrációt elősegítő Összefoglaló 2021. július 12-én került fel az Önkormányzat honlapjára. A regisztrációnak megfelelően a Pályázati felhívás és Dokumentáció 2021. július 23-án hat Pályázó részére került megküldésre.

A pályázattételi határidőig, 2021. augusztus 04-én 10.00 óráig egy Pályázó nyújtotta be pályázatát, mellyel kapcsolatban az alábbi pályázati adatok kerültek rögzítésre:

SIGNAL IDUNA Biztosító Zrt.	
Cím: 1123 Budapest, Alkotás u. 50.	
Biztosítási feladatok ellátása	Pályázati ár (Ft/hó)
Pályázati ár (Ft/hó) (bírálati szempont):	nettó 1.231.260,-Ft/hó

A pályázat bontását követően hiánypótlási felhívás megküldésére nem volt szükség, a benyújtott pályázat teljes és hibamentes volt.

A Bizottság pénzügyi szakértelemmel rendelkező tagja nyilatkozik, hogy a legalacsonyabb ellenszolgáltatást megjelölő pályázat szerinti fedezet (nettó 14.900.000,- Ft) a 2021. évi költségvetésben 1.3.11 „Kerületi vagyonbiztosítás” soron, és a további fedezet a 2022. évben a működési kiadások soron Pályáztató rendelkezésére fog állni.

A pályázat átvizsgálása alapján lebonyolító javasolja, hogy a Pályáztató nyilvánítsa:

1. az eljárást eredményesnek,
2. a pályázó pályázatát érvényesnek és a Pályázót a feladat teljesítésére alkalmasnak,
3. mint a legalacsonyabb ellenszolgáltatást tartalmazó pályázatot benyújtó Pályázót, a SIGNAL IDUNA Biztosító Zrt-t a pályáztatási eljárás nyertesének.

A Bírálóbizottság tagjai 5:0 egyhangú szavazással meghozzák az alábbi határozatot:

A Bizottság a „Vagyon- és vagyonhoz kapcsolódó felelősségbiztosítás egy évre - 2022. év” tárgyú pályáztatási eljárásban elfogadja a lebonyolító megállapításait és javasolja a Döntéshozónak, hogy nyilvánítsa a tárgyi eljárást eredményesnek, valamint hirdesse ki a SIGNAL IDUNA Biztosító Zrt-t az eljárás nyertesének.

Jegyzőkönyv lezárva: 2021. augusztus 06. 09 óra 20 perckor.

Kmf.

Nemessné dr. Bérczi Szilvia
elnök

Folker Elemér
tag

Záborszki Andrea
tag

dr. Szentmártoni Krisztina
tag

dr. Laczkó Kata
lebonyolító
jegyzőkönyvvezető

Budapest, 2021.⁰⁸... hó ...¹²... nap

Jóváhagyom:



dr. László Imre
polgármester

2021 AUG 12.